MPO2OMOIO2H AEK. 22 AYZEI2

OEMA A: Al: a A2:y A3:a A4 B A5 AJ/I/ZI/A/Z
OEMAB Bl

To owupa unopel va yaoer emagrn oe pa 9¢on nave and mv OIT v ou-
otuarog. Acv yaver emagn 6co N = 0. Ze pia twyata 9son:

YF = —mwy = N —mg = —mw?y = N = mg — mw’y

k B k
M+m \ am

Ia 1o ovotnua n yeoviakn ouyxvomta Ja sivat w = \/

y = Img

>k
Im y

N>0=g-—wy>0=g>

Zmv axpaia 9éon y = d, onote MPOKUTIEL 1] OWOTH ATLAVTNOT).

B2 H I'n meplotpédetal yupw amo tov HALo og eAAeuttiki TpoxLd. H pévn duvaun mou
Séxetal n 'n sival n Baputikr EMEn F~ 4 a6 tov ' HALo. H SUvopn autr eivat KeVIpik,
dnAadn o dopéag NG mepva amnod tov HALo, EMOUEVWC N POTI TNG WC Tpo¢ Tov HALo lval
unéev, Xt = 0. Oswpwvtag tn I'n onuelokn palo o oxeon e Tov HALO CUUTEPALVOULE OTL N
otpodopun TNG, WS TPOC Tov afova mou Tepva amnod tov HALo kal elval kaBetog oto eninedo
TIEPLOTPODNG, TIAPAMEVEL OTAOEPH KATA TNV MEPLOTpodn TNG. AnAadn:

Ln=Ls>
Mr-vn-rn=Mr-vA-rA=>wn-rn-rn=wA-rA-rA=>wn=wA-(rA/rn)zEnouéqu,
wr =100/ 81 w4

B3
Awatnpnon g opung otov agova y

0 4 0 = muinu30 — 2muinu30 = v] = 2v)

Awatrjpnon mc¢ opurg otov afova x

muv, = mulovrd0 + 2muour30 = v, = 2v/30,
O (nrovuevog foyog 9a eivat:
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Kp  32muy = 205 L
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OEMAT

’-1. Edappolovrag tnv apyn Slatipnon tng LNXaviknig evépyelag petafl twv Bécewv A kat I yia tnv kivnon

TOU OWHATOC X;, EXOULE!

K,+ U, =Kp+Up =>{}+m2gd=%mzu‘§=>uz= 2gd = v, =4m/s

Mo TNV TeXUTNTO TOU CWHOTOS Z; OTNV KEVTPLKR EAQOTIKR KPOUOHN TOU LLE TO OWHA Z; EXOULE:
2myu
V= —2 =2 m/s
my, + m,
Oupwe n taxiTnta v’y eival n péylotn TaxiTnTa TNE amiic apUOVIKAC Tahdviwong Tou cwuatog Z1, adol

Bploketal otn BEon woppomniag Tou, dpo:

2
, my; v’
V= wA = — A =k =——

1
=k =300N/m
my A% f
r,Z. Mo TNV TaXUTNTA TOU CWHATOC X3 OTNV KEVIPLKY EAQOTLKT KpoUOn TOU LE TO OWUA &1 EXOUE:

Mo — My JUs
v'y =g= -2 m/s
my +m2

Ebappoloupe v A.AM.E. yia Tnv Kivnon Tou Z; apécws PETA TNV KPoUGon TOU HEXPLTO Héyioto Uog h OV
Ba (pTdoEL kot éxoupe:

1 . v'2
K2A+U2A=K'2+U’2=»Em2u’§+0={}+m2gh=>h=2—2=>h=0.2m
g

s Itn B£on nou 1o eAaThpLo Elval CUOTIEPWHEVO KATA TO AKLOU TNG LEYLOTNG cuomeipworg Tou, SnAadn
Al = ‘42—‘ = 0,1 m kol 10 owpa Kveital mpog Ta defld €xoupe: x = —‘Z—‘ = —0,1 m, n &lvapun tou ehatnpiou
eival pog ta Se€id, kaBwe ko N TayUTNTO TOU CWHATOE, EMOUEVWE TO CWHK KWEiTaL tpog ) B€an duoikou
pKoug Tou eAatnpiou, MPAyUa MoU onuaivel OTL n SUVOLKN EVEPYELD TOU EAQTNPIOU LELWVETAL, £TOL O
pubpog petaforic tng sival apvnTikag, dpa

dUgper. _ —9WE,, —F gy -dx

= = == —Fg cv=—=kAl-v (1)

Edbappoloupe tnv apyn dlatripnong evépyelag otnv Takdvtwon (AAET), ondte €xoupe:

1 1 1 ’k
- 24 2 = 2 2 = |— . (A2 — 2} =
My +2kx zkAl = - (A —x?)=+3m/s

ondte and tn oxéan (1) Bplokoupe:

dUEiar.

= —303 J/s

4. H oTpOQOpPUT] Ez TOL CMUOTOS X2 @G TTPog Tov dEova z'z mov mepva amd To onueio O kou lvar
k@Betog oT0 eminedo TG KLKAKNG Tpoylds Tov L2 £xel popéa tov GEova z'z, pe @opd omd tov
avoyveoTI| TPog TNV oehida kal PETPO:

L, =myv,d = L, =32Kg-m?/s



OEMA A

A1. Eme1d1) n Sudpxera e kpovong eivat apeAntéa To cvotnua Bewpeital povwpévo, Pe
gpappoyn Mg AA.0 : mu, =(m +m,)v, = v, = 10-\5% .
1

) ) , o) Emzuc;‘ _%(m: +m, vy 17
Apa o {nTovpevog A0YoG lvat - Yo~ 1 =-=13
2

Binu —m,U;

K
A2. H kpovon €ywve ot O.1 dpa vs =V, =0A vy = ’ N A=> A=32m
my +m,

A3. Apéowg peta v kpovon 1 Al wooppotel dexopevn tig Suvapes Fi,Fz, to Bapog Mg
Kot v avtidpaon N'=N=(m; +mz)g(to cvoowWHATWNIX LoOPPOTIEL OTOV V'Y).
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Tt paBo: E7y, =07, +7, +7,, +7y =0=>—Fx, +Fx, =0=>3F =2F, (1)
Kt 2F,=0=>F+F=Mg+N =>F+F,=Mg+(m+m,)g (2). Abvovtag to cvommpa
npokVTtel: F1=54N kat F2=81N

A4, + M

|"|=0 X,
A L \ 1

)
b 1

M'\?
To cvoowpdTwp T Xpoviky oty t=0 givat otn Béom x=0 kaw éxet X, + £, =3m=A4'

V>0, dpan e€lowomn ¢ TAAGVTWoT)G ToV Elvat TG Hop@ng: X = 3\/577# 10 3 L, 6mov

K
o~ [ =5

H pd&péog opraxa eEaxoArovBei va tooppomet (n F1=0). Oa avatpamel 6tav to
ovogowudtwpa Bpedel EKTOG oTNPLYRATWV.
Mo paBdo: X7, =0=—(m, +m,)gl, + Mgx, =0={, =1m. Apan amopdipuvon tov

ovoowpatwpatog amd n 6.1 efvor x=3m.
Avtikabiotwvtag oty e€lowon TaA&vtwong

N

FI n . 3}?
3=3 10 = 10 £ = — 10 £ = I popd ¢ s
N2nu 3 M /s > M st =




